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Notulen MR 7 maart 2023 

Aanwezig zijn:  Janneke (voorzitter) , Sebastiaan, Marloes (notulist), Gianna, 

Ricky 

Afwezig: Erik (afgemeld) 

 

1. Opening: 

Eind deze maand zien we elkaar nog een keer. 

2. Vaststellen agenda: 

De ouderavond en de sponsorloop worden toegevoegd aan de agenda. 

3. Mededelingen vanuit ouders (Signalen die opgevangen worden bij de 

poort): 

- schoolplein: mooi, maar angst voor vandalisme.  

Alle ouders in de buurt zijn heel enthousiast. In de buurt zijn er een aantal 

bewoners die goed opletten i.v.m. vandalisme. Ze spreken Janneke hier vaak op 

aan. De beplanting komt zodra de kou uit de grond is. 

- schoolfruit succes? 

Het schoolfruit was een succes. In de beginperiode zat er een paar keer fruit 

tussen wat vies was. Er waren voldoende ouders om te helpen met schillen. 

Vanwege onze schoolweging hebben we opnieuw recht op schoolfruit. 

Bernadette gaat dit samen met Sherin oppakken. Dan komt er weer schoolfruit 

voor 14 weken. 

- schoolontbijt tas van gemeente/ koopt Nutsschool zelf ook nog? – Janneke 

Het schoolontbijt zou tot 28 maart zijn. De gemeente heeft gezegd dat dit 

doorgaat. School heeft goed zicht op welke ouders / gezinnen dit nodig 

hebben. Deze ouders krijgen een code en kunnen wekelijks die tassen ophalen. 

We kunnen ook wekelijks een tas voor school ophalen waaruit we kinderen 

brood kunnen geven voor de lunch wanneer zij dit niet bij zich hebben. De 

overige dingen worden weer verdeeld over de gezinnen die dit nodig hebben. 

Het loopt inmiddels echt heel goed. Ouders die gebruik maken van stichting 

leergeld zijn hiervoor benaderd.  
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4. Bezetting MR: 

- huidige opstelling mag, als vacature personeelsgeleding open blijft.                                               

Wellicht schooljaar 23/24 2:2 samenstelling 

Op de volgende studiedag wordt het werkverdelingsplan opnieuw besproken 

en worden de taken verdeeld voor volgend schooljaar. Dan weten we ook of er 

mensen zijn die dit willen doen en wat we volgend jaar qua verdeling hebben. 

5. Punten vanuit de directie: 

- Ouderavond Lentekriebels: 

De datum voor de ouderavond is benoemd. (20 maart). De tijd is nog niet 

duidelijk voor de ouders. Dit wordt nader gecommuniceerd. Maar is van 

19.30-21.00. Er wordt aangegeven door iemand van de OG dat er toch 

vraagtekens blijven bij deze week en het jammer is dat deze avond nu 

pas gepland wordt. 

Er is een methode Lentekriebels op school. Deze volgen wij niet 

klakkeloos.  Het enige wat wij uit deze methode halen is het stukje 

vriendschap en de activiteiten die daarbij horen. Daarnaast wordt in de 

bovenbouw de puberteit behandeld en de (gedrags-)verandering die 

daarbij hoort.  

De regenboogvlag wordt gehesen, omdat dat in de gemeente Nijmegen 

zo is afgesproken. Die vlag staat voor de school als  je mag zijn wie je 

bent en wie je wil zijn en respect hebben voor elkaar. 

Voor de ouderavond is het belangrijk om het in 3 verschillende thema’s 

te bespreken (lentekriebelsweek / lesmethode  / school’s out). De focus 

op de ouderavond kan komen te liggen op de methode / 

lentekriebelsweek.  

- Vooruitblik formatie en indeling groepen/ vacatures: 

Door het vertrek van Hilde onstaat er ruimte. Deze vacature wordt per 1 

april ingevuld door Marinka. Zij komt vanuit Kentalis. 

Voor het komend schooljaar zijn er geen nieuwe vacatures. Het hang nog 

even van het aantal aanmeldingen / leerlingen volgend jaar per groep. 

Dit wordt in het team besproken zodra er meer duidelijk is. In het 

begrotingsgesprek is wel uit gegaan van 7 groepen. 
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- Tussenevaluatie NPO gelden/ andere subsidies (subsidioloog) 

Subsidioloog is aangeschreven 

NPO gelden was nog een deel van over, maar is ook ingezet op de 2e 

kleutergroep. Het is nog niet helemaal duidelijk hoeveel er over is voor 

volgend jaar. Er is in de begroting nog wel geld over. 

De onderwijsassistent en de vakleerkracht gym kunnen volgend jaar 

blijven. Voor gym zelfs 2 dagen. 

- Cupella: taakbeleid 

Dit komt aan bod bij de volgende studiedag. Alle taken worden 

geïnventariseerd en besproken. En van daaruit worden de taken weer 

opnieuw verdeeld. Het blijft lastig om taken in uren te vangen. Dat 

hebben we wel geprobeerd te doen en vastgelegd. Ricky gaat dit ook 

bespreken op het volgende “directeurendukenburg” overleg. Hoe zij 

hiermee omgaan en welk format zij gebruiken. 

- RI (Arbobeleid) 

De afspraak met het bedrijf n.a.v. de RI wordt steeds uitgesteld. Zij 

hebben een ronde door de hele school gedaan. De verbeterpunten die 

hieruit kwamen, worden toegelicht in dat gesprek. Er is nu wel weer een 

nieuwe afspraak gemaakt. 

- Schoolplan concept 

Dit hoeft pas in mei af te zijn. Komt later nog aan de orde. Veel teksten 

worden aangeleverd door Conexus. 

- Sponsorloop: 

Er is een brief meegegaan met de kinderen. De voorbereiding hiervoor 

loopt. Het lijkt erop dat er genoeg geld binnen is gekomen voor een 

schoolreis. Met de sponsorloop wordt er meer zekerheid gegeven. Alles 

wat overblijft wordt meegenomen naar volgend jaar. 

Ricky verlaat de vergadering. 
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6. Punten MR: tussenevaluatie (alle punten naar behoren behandeld)  

-Alle punten zijn tot nu toe aan de orde geweest. 

-Bezetting MR: wij pleiten echt voor 3-3 geleding. Ook omdat je samen sterker 

staat dan in je stem. Wanneer het echt niet lukt dan zou de optie 2 PMR en 3 

OGL wel kunnen waarbij 1 ouder geen stemrecht heeft. 

-De volgende vergadering willen we het continurooster (evaluatie) weer even 

aan de orde laten komen. 

 

7. Highlights Nutsbul, graag direct doorgeven via mail aan Ricky 

-Het nieuwe schoolplein en de zorg rondom vandalisme. Dit wordt goed 

gemonitord door de buurtbewoners.  

-Bezetting MR besproken. 

-Formatie / vacatures besproken. 

-Concept schoolplan besproken. Dit wordt straks vastgesteld voor 4 jaar. 

-De inhoud van de ouderavond Lentekriebels en het tijdstip wat nog niet 

duidelijk naar ouders was gecommuniceerd. (19:30 tot 21:00) 

 

8. Rondvraag / mededelingen: 

-Gaat er nog een mail uit naar de ouders over de inhoud van de 

informatieavond Lentekriebels los van het tijdstip dat nog gecommuniceerd 

moet worden?  

-contact met de GMR verloopt moeizaam. Er is al een aantal keer mailcontact 

geweest over bellen. De laatste 2 belafspraken zijn door de GMR niet 

nagekomen. Zij  willen graag contact met de MR’en van Conexus om te weten 

wat er speelt binnen de scholen. 

Voor de volgende vergadering pakt Marloes dit op. 

 

8. Afsluiting ( 21.00u) 

Graag binnen een week reageren op de notulen zodat deze weer op tijd op de 

website geplaatst kunnen worden. 
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 Groetjes, 

Marloes 
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